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окремих форм та бланків документів, які функціонуватимуть в державному 

органі. 

Максимальне скорочення часу проходження документації від вищого 

керівництва до безпосереднього виконавця, удосконалення організації праці 

служби діловодства повинно здійснюватися у таких напрямах: 

 забезпечення відповідною комп'ютерною технікою всіх працівників 

державного органу для роботи з електронними документами; 

 встановлення необхідних засобів оргтехніки; 

 впровадження автоматизованої електронної канцелярії та електронного 

архіву; 

 організації навчання персоналу державного органу. 

Важливим у діловодному процесі є визначення функцій, обов'язків, прав та 

відповідальності персоналу служби діловодства державного органу.  
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Серед різноманітності трактувань фінансової безпеки домогосподарства 

найпоширенішим є визначення фінансової безпеки як захищеності 

домогосподарства від деструктивного впливу зовнішніх та внутрішніх загроз, 

підтримка стабільного розвитку та достойного життя всіх членів 
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домогосподарства, ефективне використання доходів та формування заощаджень. 

В сучасних умовах складно знайти домогосподарства, які не користуються 

послугами сектору фінансових корпорацій, а отже, обсяг і якість наданих послуг 

та придбаних фінансових продуктів впливає на фінансову безпеку громадян та 

може призвести до виникнення загроз. 

Джерелом загроз є певні негативні чинники й умови існування 

домогосподарства: це може бути один чинник (умова) або їхня сукупність. Однак 

джерелом загрози є не негативний чинник, а його деструктивна дія на 

можливості реалізації конкретних фінансових інтересів членів домогосподарства 

і забезпечення їх фінансової безпеки. Така негативна дія чинника має 

ймовірнісний характер, це обов'язковий атрибут будь-якої загрози фінансовій 

безпеці [1]. 

Сніщенко Р.Г. пропонує згрупувати чинники впливу на фінанси 

домогосподарств у чотири групи: політичні, економічні, соціальні, демографічні. 

Політичні чинники впливу зумовлюють потребу у передбачуваності соціально-

економічної політики і базових макроекономічних параметрів, формують довіру 

до державних фінансових інститутів. Економічні чинники впливу: цінова і 

товарна політика держави зумовлюють потребу у наявності зручних 

інструментів інвестування. З проблемами освітньої політики держави як чинника 

соціального впливу на фінансову безпеку домогосподарств тісно пов’язана 

політика в сфері зайнятості. Аналіз сучасної демографічної ситуації, а також її 

динаміки протягом останніх років свідчить про наявність в Україні, поряд із 

соціально-економічними проблемами, глибокої демографічної кризи. Сьогодні 

демографічні чинники все більше впливають на фінансову безпеку 

домогосподарств, і вони безпосередньо пов’язані з освітньою політикою та 

рівнем безробіття [2]. 

Вважаємо за необхідне доповнити зазначений перелік чинниками, що 

зумовлені технологічними інноваціями та комп’ютеризацією довкілля. До них 

слід віднести: масове поширення мережі інтернет та збільшення швидкості 

передачі даних, застосування фінансових технологій у банківській сфері та 
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небанківських фінансових установах; зростання популярності криптовалют та 

майнінгу. 

Оскільки фінансова небезпека, а саме загрози фінансовому стану 

створюють умови нестабільності та перешкоджають задоволенню основних 

фінансових інтересів домогосподарств, ідентифікація загроз дозволить 

домогосподарству спланувати заздалегідь свою фінансову діяльність та 

попередити негативні наслідки. 

Єрмошенко М.М. вважає, що загроза – це конкретна і безпосередня форма 

небезпеки або сукупність негативних чинників та умов [3]. Отже можна 

прослідкувати такий взаємозв’язок цих категорій: ризик – небезпека – загроза. 

Таким чином, співвідношення між поняттями «фінансовий ризик» і «загроза 

фінансовій безпеці» таке: загроза випливає з ризику, «виростає» з нього. Загроза 

«міститься» у ризику і лише за настання певних умов ризик перетворюється на 

конкретну загрозу [1].  

Найбільш точно трактують поняття «загроза» Ареф’єва О.В. та 

Кузьменко Т. Б., стверджуючи, що це сукупність умов, процесів, факторів, які 

перешкоджають реалізації національних інтересів або створюють небезпеку для 

них та суб’єктів господарської діяльності [4]. 

Отже, вважаємо, що загрози фінансовій безпеці домогосподарства: це 

події, зміни або дії, яким притаманна динаміка; спричиняють шкоду або 

порушення нормального функціонування домогосподарств, і як наслідок є 

причиною збитків та втрат; виникають під дією певних чинників (зовнішніх та 

внутрішніх), і тому потребують комплексу заходів з боку суб’єктів фінансової 

безпеки домогосподарств (домогосподарств, держави, сектору фінансових 

корпорацій, роботодавців) для їх нейтралізації та усунення. 

Поділ загроз за сферою виникнення на зовнішні та внутрішні є найбільш 

поширеним, його підтверджують і розглядають усі науковці.  

Зовнішні загрози виникають за межами домогосподарства, в основному 

пов’язані з умовами середовища, в якому воно функціонує. Фінансова безпека 

громадян багато в чому залежить від загального стану економіки та фінансової 
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політики, що проводиться в державі. До внутрішніх загроз відносяться навмисні 

або випадкові дії учасників домогосподарства, що призводять до незадовільного 

фінансового стану. Серед них найчастіше виділяють: відсутність планування 

витрат; відсутність заощаджень; втрату годувальника; втрату працездатності [5]. 

Як зовнішнім, так і внутрішнім загрозам притаманний суб’єктивний та 

об’єктивний характер впливу. До негативного впливу суб’єктивного характеру 

відносяться такі загрози, що виникають внаслідок свідомих дій чи бездіяльності 

суб’єктів домогосподарства, які прямо впливають на результат. Щодо 

негативного впливу загроз об’єктивного характеру, то вони є наслідком 

непередбачуваних обставин, що не залежать від дій членів домогосподарства. 
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